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2 numarada kayıtlı ÇAMLIYAYLA  isimli atın jokeyi İsmail KALE  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı KUM FIRTINASI isimli at koşunun yaklaşık 200  metrelerinde yarışı bırakmış olup yarış sonrasında Saha 

Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı LUVİ  isimli atın jokeyi Alaattin KÜRÜNDÜK  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numarada kayıtlı MY SULTAN isimli atın antrenörü 4 numarada kayıtlı ÇALTEPE isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numarada kayıtlı ÇALTEPE  isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU  son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri yaptığından, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır. 

Kadir TOKAÇOĞLU savunmasını 29.12.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (c) bendi gereği (01.01.2020 tarihinden başlamak üzere) 5 

(beş) gün süreyle sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı ÖZEKAN  isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketleri nedeniyle 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 458 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numarada kayıtlı DEMİR PENÇE isimli at start mahallinde jokeyini düşürerek kaçmış ve bir süre sonra zapturapt altına alınmıştır. 

Bahse konu ata binen Apranti Burak AKÇAY doktor tarafından muayene edilmiş ve yarış binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiş, 

ayrıca söz konusu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik ve  travmatik bulguya rastlanmadığı 

bildirildiğinden kurulumuzca koşmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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